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What best describes your role?

*All figures rounded to nearest whole number



24%

14%

49%

13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Rise Fall Stay the same Don't know

In light of the budget, over the next 12 months do you expect your 
workload to:

*All figures rounded to nearest whole number
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Rise Fall Stay the same Don't know

In light of the budget, over the next 12 months do you expect 
materials costs to:

*All figures rounded to nearest whole number
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Rise Fall Stay the same Don't know

In light of the budget, over the next 12 months do you expect 
labour costs to:

*All figures rounded to nearest whole number
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Rise Fall Stay the same Don't know

In light of the budget, over the next 12 months do you expect 
labour availability to:

*All figures rounded to nearest whole number
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It will have a very
positive impact

It will have a slightly
positive impact
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It will have a slightly
negative impact

It will have a very
negative impact

Don't know

What's your reaction to the Autumn Budget and its potential impact 
on the construction industry?

*All figures rounded to nearest whole number


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6

